

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30)

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVI

Buenos Aires, martes

17 de setiembre de 1974

Буэнос Айрес, вторник 17 сентября 1974

N° 1281

РУКА РУКУ МОЕТ

«Профессор Киссинджер... не видит, или не хочет видеть, что русский (sic!) медведь, который его сердечно обнимает под знаком разрядки, одновременно копает под ним землю. Уже часть Европы находится под советским владением, а другая часть под угрозой кнута арабских нефтяных шейхов, уже подготавливаются следующие коммунистические победы в странах, покинутых Америкой ради мира, как Южный Вьетнам и Камбоджа, которые принесут с собой дальнейшие потери для свободного мира. Все это идет за счет Израиля. И США ухмыляются. Они обеспокоены судьбой моста. Вероятно Запад может быть спасен только лишь Китаем». Так пишет один израильский корреспондент (Ephraim Kishon, Argentinisches Tageblatt, 19/5/74), на тему «Временный израильский баланс». (Нужно объяснить, что под «мостом» корреспондент тут разумеет «конструктивный комплекс» США по аналогии с подобным комплексом английского полковника в фильме «Мост над рекой Квай», которому жалко что его союзники американцы хотят взорвать построенный им совместно с пленными его японцами мост).

Оставляя в стороне вопрос, видит ли Киссинджер, копает под ним «русский медведь» землю или нет, можно предполагать что он так или иначе считает с «возможностью», что «Запад может быть спасен только лишь Китаем». Ведь его первая поездка на Ближний Восток после октябрьского конфликта была продолжением... Китая, и ведь как раз он был первым кто (тогда еще тайно) поехал в Китай для начала «новой политики».

Еще два с половиной года тому назад, в январе 1972 года, мы писали: «Заблаговременное сближение с возможным будущим создателем второго фронта является первой причиной поворота в китайской политике. Причем второй фронт необязательно подразумевать только лишь в чисто военном отношении, а в идеологическом и в политическом... Даже по отношению к географически целенаправленной стратегической экспансии СССР на Ближний Восток и дальше в Индийский Океан, китайско-советская граница может быть вторым фронтом, и опять-таки необязательно только в чисто военном отношении, но и в смысле будирования центробежных сил, как говорят, «многонациональной России». («Наша Страна», № 1144, 25. 1. 1972). В этой же статье, мы попытались дать и теоретическое обоснование таким тенденциям в мировой политике, цитируя слова Дизраэли: «Нет постоянных друзей, ни постоянных врагов, а только лишь постоянные интересы». Также мы цитировали слова Черчилля об аналогичном переломном пункте в западной политике в преддверии Второй мировой войны: «... Это были все консерваторы... Настроение было возбужденное. Все сводилось к одному: «Мы должны привлечь Россию». На меня произвела сильное впечатление... эта сила настроений Тори, которая показывала до какой степени они отбросили все соображения о классовых, партийных или идеологических настроениях...». Тогда нужно было привлечь «Россию» против Германии, сегодня нужно привлечь Красный Китай против «России?»

Что могут на это сказать сами красные китайцы? И вот, 36 лет спустя после описанного Черчиллем собрания английских консерваторов, другой вождь этих самых «Тори» Edward Heath едет в Кра-

БОРИС ГЛЕБОВ

Проблема России в свете высшей мировой политики

сный Китай. И там, заместитель премьер-министра Китайской Народной Республики, Тенг Хсяо-пинг, заявляет лидеру британской консервативной оппозиции: «Китай радуется тому, что народы Западной Европы с каждым днем становятся более бдительными и их объединение усиливает другие народы в других районах». Кроме того, он, китайский коммунистический лидер, подтверждает лидеру британских консерваторов, что он, этот консервативный лидер, является «большим европейцем».

Так замыкается круг: «Рука руку моет — обе хотят белы быть». (На эту же тему у Даля приведены и другие поговорки: «Они плутуют рука в руку», «Когда руки дойдут, тогда сделаем» и «Бить кто чужою рукою»).

Круг замыкается и сети расставлены. Может быть, всего лишь на всякий случай, но все же расставлены. Но в этом треугольнике Запад-Россия-Китай вписаны еще и другие линии.

ОТ "СОСУЩЕСТВОВАНИЯ" К ПУЛЬСИРУЮЩЕЙ КОНВЕРГЕНЦИИ

В свое время академик Сахаров выдвинул идею «конвергенции». Конвергенция значит не только стремление двух или больше линий к слиянию в одной точке, но и просто стремление к одной цели. Сахаров также употребляет термин «многоплановость». Анализируя проблему «конвергенции», т. е. проблеме стремления к одной цели двух сверхсистем современной сенсоральной цивилизации, нужно иметь ввиду как раз вышеупомянутую «многоплановость». Стремление к одной цели многопланово. Где то, эта цель может и понимается, как одна единственная, сама себе тождественная цель. На низших планах цели понимаются по-разному, каждая сторона по-своему.

C. L. Sulzberger пишет, что «Москва поняла, что сможет избежать расширения технологической разницы между Западом и владениями, находящимися под своим влиянием» только если ей удастся получить содействие Запада для улучшения своей действительности и для поднятия своего национального дохода. «Но для получения этой помощи, — добавляет C. L. Sulzberger — Восток должен будет импортировать вместе с машинами и методами также и идеи». И добавляет, что этого избежать невозможно.

Однако, проникновение западных т. е. не наших почвенных русских идей на «Восток» заставит последний «эт времени до времени реагировать и пытаться задержать западное влияние». Но единственным способом для этого будет задерживание также и ввоза с Запада материалов и технологии. «Но всякий период убавления сотрудничества Восток-Запад повлек бы за собой относительное снижение продуктивности, что вызовет последующее увеличение технологического «рва» в ущерб Востоку».

После этого «Восток» снова будет вынужден попустить и таким образом весь этот процесс выльется «в серию исторических движений: больше контактов, при которых Восток получит материальную выгоду, но будет страдать от идеологических сомнений, после этого меньше контактов, с выигрышем для политического авторитета за счет экономической эффективности». («La Nación», 28/2/74).

Весь этот вышеописанный планируемый процесс, можно назвать «пульсирующей конвергенцией», в котором сочетаются ряд основных линий: одобрение самого факта «сосуществования» двух «сверх-систем»; взамен материальной, экономической и технологической помощи, подсовывание беспочвенных идей и домыслов; применение старого метода посула «чечевичной похлебки» взамен идеологической гегемонии. Нельзя забывать, что сама коммунистическая сверх-система была установлена в России этим же путем: подсовыванием чужих домыслов вместе с технологией, или как образно выразился А. Хомяков «переливанием чужой крови», содержащей в себе зародыши разных болезней. Коммунизм явился последним звеном в цепи разных чужих домыслов, подданных после-петровской России вместе с технологией, в которой она нуждалась.

Поэтому все меры, принимаемые Западом против «Востока», принимаются главным образом против России, а не против коммунистического идеологизма, как такового.

НЕ РОССИИ НУЖЕН КОММУНИЗМ

Наоборот, сохранение коммунизма в России даже считается полезным: ведь

Пиночет бросает вызов СССР и Кубе

Глава чилийского правительства генерал Аугусто Пиночет объявил о своей готовности освободить политических заключенных и разрешить им покинуть страну с единственным условием: чтоб СССР и Куба сделали то же самое.

В произнесенной 11 сентября с. г. речи — в первую годовщину свержения мавонско-марксистского режима президента Альенде — Пиночет бросил вызов советчикам и кубинцам. Он предложил им «под общим надзором Международного Красного Креста предоставить право покинуть упомянутые нации одинаковому числу арестованных или отбывающих заключение».

Недавно на пресс-конференции Пиночет сообщил, что в Чили есть 2000 политзаключенных. Напомним, что только в СССР их около 2 миллионов.

В первую годовщину падения Альенде в чилийской столице собралось 750.000 человек, для того, чтобы выразить свою поддержку Военной Хунте и свою непримиримость к марксизму. Участники беспрецедентной в Чили по своей многочисленности манифестации поклялись также «защищать Чили до смерти».

его присутствие гарантирует экономическую и технологическую отсталость подвластной ему России. В свою очередь, эта отсталость является предпосылкой для дальнейших посулов «чечевичной похлебки», с разными старыми и новыми приправами. Для доказательства этого кроме уже вышесказанного, можно привести еще два свидетельства.

В свое время в «Нашей Стране», в одной из статей серии «Калита», были приведены слова американского писателя Мак Рейнольдса, напечатанные во втором номере испанского издания журнала «Planète»: «Если советский режим будет свержен, Россия завоюет весь мир. При замечательных способностях русского народа высокоэффективный режим повел бы его к такой экспансии которую единственно можно сравнить с экспансией Римской империи. Американская секретная служба должна посвятить себя консолидации советского режима²⁾. Я считаю, что борьба против русского коммунизма в настоящий момент является антиамериканской акцией». (Можно спросить, не были ли убийство Столыпина и провокация России на участие в мировом катаклизме, каким явилась Первая мировая война, эффективными мерами для предотвращения «экспансии... высокоэффективного режима»?).

В статье «Сибирь», напечатанной 18/8/1974 г. в буэносайресской «La Nación», с разрешения «L'Europeo», между прочим говорится, что Джон Кеннеди признался одному из своих советников: «Я знаю, русские имеют преимущество в Сибири, которая в свое время их сделает более богатыми и более могущественными, чем мы. Поэтому, надо надеяться, чтобы они сохранили на долгое время коммунизм, потому что он... сейчас превратился в тормоз для развития».

Вот подоплека симпатий наших коммунистических главарей к Кеннеди: он гарантировал им власть «на долгое время». Для многих из них, власть важнее судеб России. В этом наша трагедия.

Если же, паче чего, этот — являющийся для России тормозом — коммунизм выйдет под влиянием тех или иных факторов или событий, или по стечению тех или иных обстоятельств из колеи, то кроме угрозы со стороны Китая принимаются и другие меры. Тот же Sulzberger пишет: «Секретарь обороны США, James Schlesinger, недавно объявил новую американскую стратегию по отношению к ракетам, которая заключается в себе возможную подготовку для того, чтобы ударить первыми по вражеским ракетам».

Можно сомневаться в том, что потенциальные удары ракетами и угроза Красным Китаем, будут направлены против коммунизма, а не против России.

БОРИС ГЛЕБОВ

¹⁾ Что касается расставляемых сетей, то обращает на себя внимание замечание опубликованное недавно в Лондоне, в справочнике о военно-морских силах в мире «Janes Fighting Ships», в смысле, что «китайский флот может быть сейчас является всего лишь авангардом одного из самых больших флотов в ближайшем будущем».

²⁾ Это должны бы были принять к сведению еще считающие себя русскими разные коллаборанты всяких секретных служб, которые между собой более или менее все связаны.

† В субботу 28-го сентября с. г. в 4-ую годовщину смерти

ГЕОРГИЯ ФЕДОРОВИЧА БАШКИРОВА

в церкви Св. Троицы (Бразиль 315) в 7 часов вечера будет отслужена панихида,

о чем извещает жена умершего.

О. БАРТЕНЕВ

МОНАРХИЯ КАК СРЕДСТВО

В некоторые эпохи мировой истории монархия считалась целью. Своевольные монархи являлись самодовлеющим арбитром жизни государства и источником всех прав. Так в иное время обожествлялись короли в пных католических и протестантских странах.

Православная Русь никогда не впадала в эту крайность, хотя иностранное влияние на коронованных особ XVIII века и повлекло их на путь, противоречащий русским традициям. Но это — по формулировке И. Л. Солоневича — было время «отсутствия монархии», «век безвольных императриц, когда страной управляла дворянская гвардия».

Монархия российская всегда была средством, а не целью. Русские почвенники всегда защищали учреждение монархии как лучшее средство для управления народом. Средство испытанное многими столетиями нашей истории.

Русские никогда не обожали физическую личность царя. Обожать можно лишь Бога. И истинные христиане — православные, это ясно сознавали.

В царе мы видим гарантию последовательности, компетентности, ответственности в деле правильного управления государством. Уважая и почитая высокую должность царя — Богом данное нам средство для гармонического духовного и материального развития общества — мы далеки от «культы личности» и всякого лизоблюдства или сервилности.

Корона не принадлежит царю — она наша. Корона принадлежит русскому народу, России.

Мы обосновываем нашу проповедь установления монархии в России не одними ссылками — хотя и бесспорными — на право Дома Романовых или на историческое обязательство русского народа. Монархия представляется нам лекарством для тягчайших зол. Единственным лекарством.

Цари для царства, цари для народа, а не наоборот. Поэтому

ЧТОБ РОССИЯ ЗДРАВСТВОВАЛА — ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЦАРЬ!

О. БАРТЕНЕВ

В воскресенье 1-го декабря 1974 года

Молодая Группа

ставит

ВЕЧЕР МИНИАТЮР

в ноябре месяце

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. Е. 44 - 3213

Союз Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине на-днях получает

ИНВАЛИДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 1975 ГОД

Цена пока не установлена.

Предварительная запись принимается ежедневно в канцелярии Союза.

Combet 625. Villa Ballester.

анатолий степанович горелов

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - Т. Е. 798 - 0307

CORRIENTES 132 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1892

MARENGO 112 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1699

Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - Т. Е. 762 - 4485

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии

- Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.
Землякам скидка.

П. САВЕЛЬЕВ

КАЛИТА

«Механизм гибели европейской цивилизации будет заключаться в параличе против всякого зла, всякого негодяйства, всякого злодеяния. В конце времен злодеи разорвут мир». (В. В. Розанов).

Повсеместные падения монархий не означают, что монархии хуже республик. Это лишь признаки того, что «паралич против зла» усиливается.

«Толстой был кровно связан с декабристами» (Ю. Крузенштерн-Петерец, НРС).

Дело декабристов было внутри-дворянским — не только антигосударственным и антисамодержавным, но и антинародным. Подсоветский ученый Пиксанов говорит о нем так:

«Декабристы могли отрицать существующие порядки и бороться с наличной властью, но в пределах своего родного класса».

«Быть русским — это мировоззрение» (Ницше).

Место рождения, как и место пребывания не определяют родину человека. Поляк Костровицкий родился в Италии, а известен, как французский поэт Гийом Аполлинер. Грек Доменикос Теотокопулос стал испанским художником Эл Грэко.

Если оппонент — еврей, то ему и возражать нельзя без риска быть обвиненным в антисемитизме.

«Меня больше литературоведения интересует история беспроблемной, сохранившейся навсегда и неизменной при всех исторических обстоятельствах традиционной подлости русского интеллигентного общества».

«...А вот облестное российское духovenство, которое всегда обожало свою паству, особенно если она была в министерских чинах и генеральских званиях. Все прочие почитались за грешников и значения не имели». (Еврей-руссофоб А. Белинков).

«Агенты советской власти пытаются убедить русских людей в том, что только коммунистическая партия может уберечь страну от новых бедствий; они пытаются создать впечатление, что перемана власти в России неминуемо привела бы к междоусобицам и разгулу мести внутри страны, к расчленению государства и вторжению внешних врагов. Предсказывая таковые опасения, они пытаются отвлечь внимание русских людей от той опасности, которой чревато продолжающееся владычество коммунистов в России».

Бессмысленно верить в перерождение советской власти во власть национальную» (Слова Главы Императорского Дома, в одном из его обращений в 1964 году. К особому сведению лиц связанных и сотрудничающих с «неомладороссами» графа Капниста).

Незадолго до падения американского президента — предавшего Национальный Китай и Южный Вьетнам — сенатор-демократ Рассел Лонг обвинил Никсона в бесплатном провозе с собой, в служебном самолете трех своих псов: сеттера Король Тимохо, пуделя Вики и таксы Паша.

Здесь полезно напомнить, что президент Франклин Рузвельт в 1944 году посылал специально контр-миноносца на Алеутские острова, чтобы подобрать оставленную там его собаку шотландку Фала.

А собака президента Линдона Джонсона по имени Фреклес, также совершала путешествия, и все было шито-крыто.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontologia
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasonico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
Т. Е. 88 - 3605

Всю эту роскошь за счет налогоплательщиков позволяли себе демократически избранные либеральные президенты американской республики.

В 1963 году в Париже были изданы «Воспоминания» крупного русского ученого С. П. Тимошенко специалиста по прикладной механике.

По окончании Роменского реального училища Тимошенко, сын крепостного крестьянина, выдержал экзамен в Институт Инженеров Путей Сообщения. Говоря о студенческих настроениях времени окончания института в 1901 году Тимошенко говорит: «Обращения к рабочим, где возбуждалась ненависть к владельцам, к буржуазии, мне совсем не нравились».

Год отбывания воинской повинности, по словам Тимошенко, был для него годом вовсе не потерянными. Он рассказывает о фельдфебеле Антоненко. «О фельдфебелях и о их несправедливостях к солдатам, о их грубости, взяточничестве слышать и читать приходилось немало. Я же встретил в лице Антоненко очень сдержанного и спокойного человека, ровного в отношении к солдатам. О каком-либо рукоприкладстве не было и речи. Не слышал в казарме за время моей службы никаких ругательств, криков...»

В своих воспоминаниях профессор С. П. Тимошенко, доцент Путейского и Политехнического Института, свидетельствует, что с 1906 года высшие учебные заведения не считались с нормой для евреев (15 % от общего числа студентов).

Февральскую «революцию» Тимошенко описывает так: «Подожла матросская всинская часть с намерением перейти Дворцовый мост и атаковать Адмиралтейство. Это были не герои. При одном звуке пулеметов с противоположной стороны Невы матросы ложились, а окружающая публика оставалась стоять и смеялась над «героями революции». Походивши в первые дни революции по улицам Петербурга, я навсегда потерял интерес и доверие к красочным описаниям героических выступлений восставшего народа. Наша революция считалась бескровной, царского режима никто не хотел защищать, и публика позже недоумевала, откуда взялись павшие в революционных боях герои, похороненные на Марсовом поле».

Об октябрьском перевороте Тимошенко рассказывает: «Мой брат, бывший ночью в толпе перед Зимним Дворцом, рассказывал мне потом, что многочисленные войска Петербургского гарнизона держались нейтрально и защищать Временное Правительство явился только женский батальон и какие-то совсем юные юнкера. Сражения никакого не происходило и после переговоров защитники правительства ушли, а большевики заняли без боя Зимний Дворец и арестовали Временное Правительство. Керенский не участвовал в последнем заседании правительства. Он выехал на автомобиле из Петербурга...»

В своих исследованиях для истории ракетного оружия проживающий в Алабаме Мичел Р. Шарп узнал, что русский императорский военно-морской флот занимался ракетными испытаниями вместе с авиационной компанией Кэртиса в Боффало в 1917 году. Несколько русских флотских офицеров, находившихся там, не вернулись в Россию после Октябрьского переворота.

В беде не унывай, на Бога уповай.

П. САВЕЛЬЕВ

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

A. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Eudodonia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница

от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

МОСКОВСКАЯ ПАТРИАРХИЯ

Нам пишут из Нью Йорка:

Отмеченный «Нашей Страной» слух о предстоящем посещении Соединенных Штатов московским патриархом Пименом подтвердился. В феврале 1975 года в Америку прилетит возглавленная патриархом делегация признанных советской властью христианских вероисповеданий. Делегация пробудет в Соединенных Штатах три недели. Ее приезд будет «ответным визитом» на состоявшееся в августе сего года пребывание представителей американского Национального Совета Церквей в Москве. Делегацию эту возглавлял глава лютеранской Церкви в Америке д-р Роберт Маршалл. Она состояла из делегатов 14-ти американских христианских вероисповеданий, побывала в Ленинграде, Tallinn, Киеве и Харькове и вела в течение трех дней в Москве переговоры с патриархией о предстоящем в будущем году съезде Всемирного Совета Церквей.

Сообщившие это корреспонденты американской прессы в Москве не указали, была ли в составе побывавшей в Москве делегации представлена автокефальная православная Церковь в Америке, состоящая членом американского Национального Совета Церквей, но совершенно очевидно, что во время пребывания патриарха Пимена в Соединенных Штатах состоится встреча советской делегации с автокефалистами, которых временно, вследствие болезни митрополита Ирины, возглавляет архиепископ Сильвестр (Гарунс). Московская патриархия будет несомненно настаивать на сослужении патриарха с первонерархом и другими епископами получившей автокефалию от Москвы бывшей русской митрополии в Северной Америке. В этих богослужениях будет вероятно участвовать представитель патриархии в Нью Йорке, протонерей Казновецкий, названный агентом КГБ в книге американского журналиста Д. Баррона о советской разведке.

С. КУДИРКА

Нам пишут из Нью Йорка:

Академик А. Д. Сахаров сообщил корреспондентам иностранных газет в Москве, что пытавшийся бежать 23-го ноября 1970 года с советского на американское судно и выданный американцами литовец Симас Кудирка был освобожден 23-го августа сего года из Владимирского политизолятора, побывал в Москве, где, однако, с Сахаровым не встретился, и выехал оттуда к проживающей в окрестностях Клайпеды (Мемеля) своей 67-летней матери Марии Сулскиене.

Правительство Соединенных Штатов признало М. Сулскиене американской гражданкой на том основании, что она

родилась в Америке и в детском возрасте была увезена оттуда в Литву своими родителями. Со ссылкой на это признание, Сулскиене пыталась получить выездную визу из СССР, в которой ей до сих пор отказано.

Американское правительство затем признало гражданином Соединенных Штатов и С. Кудирку, хотя он родился не в Америке, а в Литве, до ее захвата большевиками. Посольство Соединенных Штатов в Москве пыталось добиться свидения своего представителя с заключенным в политизоляторе Кудиркой, но и в этом ему было отказано.

Сахаров сообщил освобождение Кудирки иностранным корреспондентам по телефону, из своей квартиры, сказав, что он Кудирку не видел, но ручается за точность этой информации. Освобождение Кудирки, очевидно, связано с желанием Москвы во что бы то ни стало добиться т. н. прав наиболее благоприятствуемой стороны в торговом договоре с Соединенными Штатами, проект которого вызвал возражения большинства членов Конгресса, связавших вопрос о договоре с вопросом об еврейской эмиграции из СССР, а затем и с вопросом о судьбе С. Кудирки.

По мнению «Нашей Страны», это сообщение из Нью Йорка вновь вызывает вопрос об источниках информации академика А. Д. Сахарова, который, в данном случае, оказался рупором, сообщившим иностранным корреспондентам желательную советской власти информацию.

М. ГОЛЕНЕВСКИЙ

Нам пишут из Нью Йорка:

«Новое Русское Слово» сообщило, что американская журналистка Эмили Винтерс разослала многим газетам статью, озаглавленную: «Жив-ли царь?» и газету, издающую самозванца М. Голеневского сына Императора Николая Александровича.

Назвав содержание статьи Э. Винтерс «недельной версией», «Новое Русское Слово» отметило, что она, в частности, повторила прежнее заявление самозванца о 400 миллионах долларов, якобы храня-

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Для составления комплекта «Нашей Страны» нам не хватает 571-го и 596-го номеров.

Редакция будет чрезвычайно благодарна тем читателям, которые найдут возможным продать ей этот номер.

щих в американских баках и принадлежавших убитому Императору.

Не входя в подробности, Винтерс написала, что Голеневский оказал Западу «неоценимые услуги» и упрекнула правительство Соединенных Штатов в несправедливом к нему отношении.

АНТИЦЕРКОВНАЯ КАМПАНИЯ

Нам пишут из Нью Йорка:

Связанная с московской патриархией агентура рассылает клирикам русской зарубежной Церкви воззвание, приуроченное ко Всезарубежному Церковному Собору. Оно подписано патриархом Пименом и всеми членами московского Синода.

Воззвание призывает клир зарубежной Церкви к переходу в московскую юрисдикцию, которая изображена единственной канонически законной русской Церковью. Текст напечатан небрежно, с ошибками даже в титулах подписавших его епископов. Обращает на себя внимание то, что некоторые клирики зарубежной Церкви, принадлежавшие раньше к другим вероисповеданиям, перешедшие в православие, но плохо владеющие русским языком, получили то же воззвание на английском. Никакого отклика в желательном Москве направлении воззвание не вызвало и, несомненно, не вызовет.

Большое лондонское издательство Вейденфельд и Николсон, которое, по словам американской печати, подготовило издание «воспоминаний великого князя Алексея Николаевича Романова»,

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со-Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы. Телефон Редакции: 52-7426.

то есть присвоившего имя убитого Наследника Цесаревича самозванца Голеневского, сообщило в ответ на обращенный к нему запрос, что оно никогда не имело и не имеет намерения эти «воспоминания» напечатать.

Между тем сообщники самозванца, создавшие в Чикаго «юбилейный комитет», отметивший его «семидесятилетие», рассылает на английском языке текст заявления, сделанного 3-го июня 1965 года под присягой бывшим сотрудником Центрального Разведывательного Управления в Вашингтоне, ныне покойным Германом Кимзи.

Заявление перечисляет «доказательства» права Голеневского называть себя сыном Императора Николая Александровича и утверждает, что документальными доказательствами этого права располагают не только Великобританское и Германское правительства, но и Архирейский Синод Русской Православной Церкви Заграницей, якобы обладающий, в частности, упомянутыми в книге Гая Ричардса о Голеневском отпечатками его подошв.

В. М. БЕСТЕРМАН

Нам пишут из Нью Йорка:

В Женеве, в возрасте 71 года, скончался вице-председатель совета директоров Толстовского Фонда Владислав Михайлович Бестерман, возглавлявший за океанские операции Фонда по оказанию помощи эмигрантам и беженцам.

Покойный был поляком, бывшим участником польско-советской войны 1919-1921 г.г. С 1928 года до начала Второй мировой войны в сентябре 1939 года он был в Варшаве корреспондентом агентства Юнайтед Пресс.

В начале войны он прибыл в Соединенные Штаты, где вскоре приобрел репутацию одного из лучших знатоков проблем, связанных с помощью эмиграции. В Вашингтоне он занимал должности начальника канцелярии в комиссии Палаты Представителей по вопросам иммиграции, а затем советника юридической комиссии Палаты по вопросам законодательства. Он принял активное участие в подготовке законов, открывших в конце сороковых годов широкую возможность иммиграции русских эмигрантов из Европы в Соединенные Штаты.

В последние четыре года своей жизни он стал одним из руководителей Толстовского Фонда, его представителем в Европе и возглавителем работы Фонда там и на Ближнем Востоке.

Доктор ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ ПО ВНУТРЕННИМ БОЛЕЗНЯМ

принимает: вторник и четверг от 15 до 19 час.

остальные дни: заказывать часы. Pueytrredón 443, Villa Ballester четыре квартала от станции. Т. Е. 768 - 5113

21 сентября 1974

ТРАДИЦИОННЫЙ

ВЕСЕННИЙ БАЛ ОРЮР

в зале

YACHT CLUB OLIVOS

ВЕСЕННЯЯ ДЕКОРАЦИЯ ЗАЛА

ВЕСЕННЯЯ ПРОГРАММА

ХОРОШИЙ САЛОННЫЙ ОРКЕСТР

ОБИЛЬНЫЙ БУФЕТ — БОГАТАЯ ЛОТЕРЕЯ

Вечерние бальные туалеты для дам и темные костюмы для кавалеров обязательны

Вход с местом за столиком — 45,00

Вход для учащейся молодежи — 25,00

Предварительная продажа билетов и заказы на столики по будним дням: И. Н. Шмитов (44-2061, 44-6353) по субботам (9-14) в Субботней Школе ОРЮР Buenos Aires 2655, Olivos, 761 - 4044

ЗАКАЗЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УПЛОЧЕНЫ ДО 21 СЕНТЯБРЯ

Адрес зала: Alberdi 415, Olivos, 791 - 8332



ЗУБНОЙ ВРАЧ
ДОКТОРА
ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА
ШПАКОВСКАЯ-ПИССОРНО
ODONTOLOGA
 (говорит по-русски)
 Специальное лечение корней зубов
 Бор-машинка Ultrasonic
 Искусственные зубы
 Рентгеновские снимки
 Прием: понедельник, вторник и пятница с 15 до 21 часа.
 Суббота — с 14 до 18 часов
 Mendoza 1857 (entre España y Roca).
 San Miguel. Prov. Bs. As.

РТДД
 27 октября 1974 года
ЦАРЕВНА ЛЯГУШКА

Розыски

Мать разыскивает сына Вадима Михайловича Ободовского, рожденного в городе Феодосии, Крымской области, в 1924 году.

Лиц, что либо знающих о нем, просят сообщить по адресу:

VIKTOR RESSLER

1 Berlin 39. PARDEMANN STR. 20
 ALEMANIA OCCIDENTAL. W.
 DEUTSCHLAND.